
FAST FACTS

Why A Makeup Remover?
■■ Using the right makeup remover is vital to keeping skin 

looking youthful and flawless.

■■ Leaving makeup on the skin may cause drying and 
dullness and can clog the pores.

■■ To prepare the skin surface for subsequent steps in your 
skin care regimen.

Why Nutriance Organic  
Gentle Makeup Remover?
Nutriance Organic Gentle Makeup Remover contains 
organically sourced botanical ingredients to condition the 
skin. Gentle Makeup Remover is a 2-in-1 skin care product 
formulated to gently remove makeup while also energizing, 
and reinforcing the natural film of protection. 

Recommended for all skin types

 Soothes, decongests & conditions the skin

■■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and non-
irritating under dermatological control in a leading European 
skin care clinic.

 Key Active Ingredients

■■ Cornflower (Centaurea cyanus) flower water which soothes 
and decongests the skin. 

■■ Barley (Hordeum vulgare) stem water is included to 
condition the skin. 

■■ Sea Fennel (Crithmum maritimum) extract is rich in natural 
essential oils to create a lasting feeling of freshness in 
synergy with Lime (Citrus aurantifolia) and Lemon (Citrus 
limon) peel oils which help exfoliate the skin.

■■ Both Papaya (Carica papaya) fruit extract and Apricot 
(Prunus armeniaca) kernel oils are rich in vitamins that 
energize and soften the skin. 

■■ Gentle for the eyes—adjusted to the pH-value of tears 
(lachrymal fluid) to help alleviate eye irritation.

 Gentle Makeup Remover provides a gentle and effective  
 cleansing action for the face and eyes. 

■■ pH 5.3

■■ Clinically Tested

■■ Paraben Free

■■ 100% Vegan

■■ No Animal Testing

■■ Non-Comedogenic 

Use before a facial cleanser to gently and effectively remove makeup from the face 
and eyes while soothing and softening the skin. Nutriance Organic Gentle Makeup 
Remover is an innovative formula suitable for all skin types including sensitive skin, 
and does not sting or need to be rinsed off.
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CENTAUREA CYANUS FLOWER WATER, 
HORDEUM VULGARE STEM WATER,
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
GLYCERIN, APRICOT KERNEL OIL 
POLYGLYCERYL-6 ESTERS, CARICA 
PAPAYA FRUIT EXTRACT, CITRUS 
AURANTIFOLIA (LIME) OIL, CITRUS 
LIMON (LEMON) FLOWER/LEAF/STEM 
OIL, CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
SCLEROTIUM GUM, FRAGRANCE/ 
PARFUM, DEHYDROACETIC ACID, 
SODIUM BENZOATE, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, LACTIC ACID, 
SODIUM HYDROXIDE, BENZYL ALCOHOL, 
LIMONENE, CITRAL, LINALOOL.

Gentle Makeup Remover: Gently 
removes makeup, soothes and softens 
the skin. With essential oils and 
cornflower floral water.
Instructions: Apply to the face with a 
cotton ball or pad and remove makeup 
in gentle strokes. Do not rinse, or if 
preferred gently rinse with water.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Removedor de Maquillaje Suave: 
Quita el maquillaje suavemente 
mientras reconforta y suaviza la piel. 
Contiene aceites esenciales y agua 
floral de aciano.
Instrucciones de uso: Aplicar sobre la 
cara utilizando un poco de algodón o 
una almohadilla y quitar el maquillaje 
con movimientos suaves. No enjuague, 
o si se prefiere, hacerlo suavemente 
con agua.
Disponible exclusivamente a través de 
lo Promotores/Distribuidores NeoLife.
Démaquillant Doux : Démaquille en 
douceur, apaise et adoucit la peau. 
Avec huiles essentielles et eau florale 
de bleuet.
Mode d’emploi : Au moyen d’un 
tampon ou d’ouate, appliquer sur le 
visage pour éliminer le maquillage en 
caressant la peau. Ne pas rincer ou, si 
l'on préfère, rincer délicatement avec 
de l’eau.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/Distributeurs NeoLife.
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DATOS RAPIDOS

¿Por qué usar un Removedor de 
Maquillaje “Makeup Remover”?

■■ Usar el removedor de maquillaje adecuado es vital para 
mantener la piel joven e impecable.

■■ Dejar el maquillaje sobre la piel puede causar sequedad y 
falta de brillo y puede obstruir los poros.

■■ Para preparar la superficie de la piel para los siguientes 
pasos en su régimen de cuidado de la piel.

¿Por qué usar el Removedor de Maquillaje de 
Nutriance Organic Gentle Makeup Remover?
El Removedor de Maquillaje Orgánico de Nutriance “Organic 
Gentle Makeup Remover” contiene ingredientes botánicos de 
origen orgánico para acondicionar la piel. Gentle Makeup 
Remover es un producto 2 en 1 para el cuidado de la piel 
formulado para eliminar suavemente el maquillaje y al mismo 
tiempo dar energía y reforzar la película de protección natural.

Recomendado para todo tipo de piel 

 Alivia, descongestiona y acondiciona la piel.

■■ Clínicamente probado y comprobado seguro, bien 
tolerado y no irritante bajo control dermatológico en una 
clínica europea líder en el cuidado de la piel. 

 Ingredientes activos clave 

■■ Agua de flor de aciano (Centaurea cyanus) que alivia y 
descongestiona la piel.

■■ También cuenta con agua de tallo de cebada (Hordeum 
vulgare) para acondicionar la piel.

■■ El extracto de hinojo marino (Crithmum maritimum) es rico 
en aceites esenciales naturales para crear una sensación 
duradera de frescura en sinergia con los aceites de 
cáscara de Lima (Citrus aurantifolia) y Limón (Citrus limon) 
que ayudan a exfoliar la piel.

■■ Tanto el extracto de fruta de Papaya (Carica papaya) como 
el aceite de damasco (Prunus armeniaca) son ricos en 
vitaminas que energizan y suavizan la piel.

■■ Suave para los ojos, ajustado al valor pH de las lágrimas 
(líquido lagrimal) para ayudar a aliviar la irritación ocular.

 El Removedor de Maquillaje “Gentle Makeup Remover”  
 proporciona una acción de limpieza suave y efectiva  
 para la cara y los ojos.

■■ pH 5.3

■■ Clínicamente probado

■■ Sin Parabenos 

■■ 100% Vegano 

■■ No se Realizan  
Pruebas en Animales 

■■ No Comedogénico 

Úselo antes de un limpiador facial para eliminar suave y efectivamente el maquillaje 
de la cara y los ojos mientras calma y suaviza la piel. El Removedor de Maquillaje 
Orgánico Nutriance “Organic Gentle Makeup Remover” es una fórmula innovadora 
adecuada para todo tipo de pieles, incluyendo la piel sensible, que no provoca 
picazón ni necesita enjuagarse.
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